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Városi közgyülés, megyei közgyülés. 

Talán különösen fog föltünni a
z olvasó- 

nak, hogy egy elmult és egy ezután meg- 

tartandó közgyülésről egy ka
lap alatt irok, 

de elolvasva e sorokat, remén
ylem, igazolni 

fogja eljárásom. Az elmult lef
olyásából oku- 

lást óhajtok nyujtani a jövőt i
lletőleg azok- 

nak, a kik, mint Ugron Gábo
r képviselő úr 

a legutóbbi megyei közgyülé
sen elmondta, 

,minden áron alkotni akarnak
 a nélkül, hogy 

á ának a tényleg viszonyokkal"; a 

megtartandónak pedig egy 
pár programm- 

pontjára szándékozom fölhi
vni azok Rgyel- 

mét, kik hivatvák városunk 
érdekeit védel- 

mezni. 

Nincs egyetlenegy számbave
hető pol- 

gára városunknak, ki át ne 
látná, hogy sok 

mulasztást kell rövid idő alat
t nagy áldoza- 

tokkal is pótolnunk, nincs senki, a ki nem 

vágyna tenni, legföllebb abb
an lehet és van 

köztünk különbség, hogy e
gyik a szemre- 

valót, a minek hire megy a nagy 
világba, a 

másik azt tartja fontosabbnak
, a mi polgár- 

ságunk meg tési vi yait, adózóképes 

ségét fokozza, ez által módot nyujtva a ké- 

nyelmi szükségletek kielégit
ésére is. Sietek 

meggyónni bünömet, azon ker
ékkötők közé 

tartozom, kik az álsó fehér 
ruha tisztaságát 

sát, kik ennélfogva csak mó
djával, úgy akar- 

ják a mulasztásokat pótolni,
 hogy alegszük- 

bből, a költségből .... jusson is, ma- sog 
radjon is. 

A polgármester 

molóján kivül három 
a közgyülésnek: a villamvilág 

érdekes félévi beszá-
 

kiemelkedő pontja vol
t 

itásról kötött 

többre becsülik, mint a felső
 divatos szabá- 

szerződés elfogadása, a járdakészités ügye 

s Hlatky Miklós inditványa a Csereerdőnek 

[ a lázzal való kicseréltetése A tanács javas- 

] lata mindhárom kérdésben elbukott, remél- 

jük, hogy a két utolsó nem végképen, mert 

mig az egyik, bár nagy áldozatok árán, 

indnyájunk kényelmét van hivatva emelni, 

a másik azok terheit könnyitené, kik az el- 

sőt létesitendő terheket hordozzák, a kiktő
l 

a modern haladás nevében mindig csak kér
- 

nek, de kiknek adni is valamit minden jó- 

akarója megfeledkezik. 
A villamos világitásra gondolhattunk 

addig, a mig azt hittük, hogy a város mal- 

mának vizereje elég leszen a motorok haj- 
tására, mely esetben a mostaninál nem na- 

gyobb költséggel juthattunk volna hozzá, 

de miután szakértők számitása szerint a Kü- 

küllő munkaképessége nem elég a szüksé- 

ges gépek hajtására, azok nézete is nagyo
t 

Változott a kérdésben, kik előbb ugyancsak 

kardoskodtak érdekében. Mert 50 évre le- 
kötni a város 2500 frtnyi hozzájárulását, a 
mi a mostani állapotokhoz képest 1000 írt, 

50 év alatt 50,000 frt megterheltetést jelent, 

csak azok akarhatják, a kik készakarva sze- 

met hunynak a kiáltó szükségesek s a pol
- 

gárság szegénysége előtt. Dr Solymossy 

azt inditványozza, hogy a kérdés napoltas- 

bank, melynek czélja a vidéki kisebb váro- 

sokat jó világitással, jó vizzel ellátni, meg- 

kezdi működését, mikor bizonyára előnyö- 

sebb szerződés leszen köthető, mig Hlatk
y 

támaszkodva a polgármesteri előterjesztés 

azon pontjára, mely az elemi oktatásról szól
, 

melyből kiviláglott, hogy alig egy év vá- 

minar 

alakulóban levő nagy 

lasztja el a várost attól, hogy az elemi okta 
tást kezeibe kell vennie, a mi évenként pár 
ezer forint megterheltetést jelent, támasz- 
kodva arra, hogy az ipariskola épitési kér- 
dése legszegényebb iparos polgárságunk 
oly egészségügyi kérdése, melyet a jelen 
állapotában türni az illetékes hatóságok oly 
büne, melyért a jövő nemzedék fog bün- 
hödni, tekintve, hogy a közgyülés atanácsot 
2100 forint erejéig hatalmazta fel, mig az a 
szerződést 2500 frttal, telekigérettel kötötte 
meg, inditványozta, hogy a szerződés vet- 
tessék el, hogy szünjék meg az tengeri ki- 
gyója lenni közéletünknek, mely alkotó 
erőnket lekötve tartja. A mérsékeltebb első 
inditvány fogadtatott el. A lényeg egy, a 
város legalább egy időre meg lett mentve 
egy luxus kiadástól, melynek terheitől még 
oly városok isszabadulni óhajtanának, melyek 
létesitették, mert eltekintve költséges vol- 
tától, mindegyre sötétben hagyja az utczá- 
kat, mindenütt tartaléklámpákat kell mel- 
lette alkalmazni, melyek kisegitsék, ha a 
gép megbokrosodik, vagy a vezetékbe hiba 

kerül. 
A járda ügye kevésbé simán ugyan, de 

a jelen alkalommal szintén elbukott, nem 
azért, mert talán csak valaki is lett volna, a 
ki azt komolyan nem akarta, de mert a ta- 
nács előterjesztése az elvállalandó teher 
nagysága iránt sötétben hagyta a képviselő 
testülete, minthogy nem lehetett tudni azt, 
hogy az elvi határozattal, mely kimondaná, 
hogy akár asphalt, akár czement-járda ké- 
szittessék, 18, vagy 50 ezerírt terhet varr-e 
a képviselő testület az adózók nyakára. És 
itt a legkeményebb kritikát kell gyakorol- 

TÁRCZA, 

Csak szeretek, csak szenvedek . . . 
Körültem annyi a zaj, az élet, 

Jönnek-mennek az emberek, 
És én nem hallok, nem látok senkit, 

Csak szeretek, csak szenvedek. 

Bármerre menjek a nagy világon, 
Te vagy előttem szüntelen, 

A te neved rebegi ajkam 
Magános titkos éjeken. 

Lényed betölti egész valómat, 
Az egész világ nekem te vagy, 

Mit, éretted szenvedek a bánat 
Édes nekem, mert te érted oly nagy. 

Nincs oly pereze a napnak, éjnek 
A midőn rád nem gondolok, 

Sz vem érted ver, a mig élek 
S érted szakad, ha meghalok. 

Nem nyujt örömet nekem az élet, 
a véled azt nem oszthatom, 

Osztatlanul egy az én osztályrérzem, 
A néma, titkos fájdalom. 

Körültem annyi a zaj, az élet, 
.Jönnek-menne mbere 
És én nem hallok, nem látok senkit, 

Csak szeretek, csak szenvedek. 
9 , 

Kossuth az ipar érdekében. 
Irta dr Vajda Emil. 

Mult év márezine 0rám járta be a lesujtó hir 
5 6 szó a világot, hogy gnagy zónoka 

megmentője, a szabadságharcz legkiválóbb fia, 

ki 46 évig ette a könyeivel áztatott számüzetés 

keserü kenyerét külföldön, megszünt élni. 
Folyó hó 19-én születése évének 94-dik év- 

fordulóján lesz másfél éve annak, hogy elköltözött 

az élők sorából s végre hazai földben pihen dics- 
teljes, de sok csalódást is átélt pályafutás után a 

za érdekében végzett halhatatl kásság 
hátrahagyásával. 

Köteteket lehet irui s irtak is, 
páratlan hazafiságá ól, tetterejéről, g 

s nagy muukásságáról. Egy valódi lángész, kit 

Isten jóvoltából adott egy nemzetnek, hogy csil- 
lagként mutassa az utat a boldogulás biztos ös- 
vényén mind nfele. 

Sokoldalu munkásságának egyik legjellem- 
zőbb része az, melyet a magyar ipar fejlesztése 
érdekében tett s e téren is csakhamar vezére, út- 
törője lett hazánk ipari érdekeinek. 

Minden iparosra fontos tehát ama szerep 
megismerése, melyet Kossuth Lajos a magyar 
közgazdaság és iparfejleszté terén betöltött. Nem 
is fontos szerep volt ez, hanem valóságos misszió. 

Minden iránt a legmelegebb érdeklődötb 
a mi hazánk iparának felvirágzásához járult s 
minden alkalmat megragadott, hogy a magyar 
ipart fölvirág oztassa azt hangoztatván gyakran, 
hogy valamely ország jóléte s boldogulása az ipar 
és kereskedel irágzásában rejlik s ettől függ 

Koseuth volt az első, ki a 40-es években egy 
dité 

iparosegylet alakitásának eszmé 

ő magáról, 

Ő kezdemé t t iskolákat a , a 
segédek rajztanfolyamát ; kiállitásokat, szertárt és 
ipari gyüjteményt létesitetb; meginditotta az ipa- 
rosok gyakorlati segélyezését, kültöldön való utaz- 
tatást, nyilvános fölolvasásokat rendezett, kezde- 
ményezte az iparos-gyülést (bőrzét) elkészitette a 
czéhek és szabadalmak rendezését, osztályokat, 
fiókokat s iparosgyüléseket szervezett s többrend- 
beli érdekes emlékiratot intézett a képviselőház- 
hoz az iparosügyek rendezése s az önálló vámte- 
terület érdekében. 

Még nagyobb alkotásokkal találkozunk az 
ipari téren való irodalmi munkásságában. Ő alapi- 
totta a Hetilapot, az iparosegylet hivatalos kőz- 
lönyét, népszerü könyvtárt a iparosok számára, 
kezdemé te a terszótárt, az ipariskolai tan- 
könyvek kiadását, ipar-statisztikát, iparos naptárbt. 

E müködés elé az idegen elemekből álló 
»előleges könyvvizsgáló bizottság u. n. czenzura 
sok akadalyokat görditett, de mindent keresztül 
vitt mégis. Létesitette a »Magyar Kereskedelmi 
Társaság -ot. 

tá 

Az áruraktárt is ő kezdeményezte. Hason- 

lóan a magyar tengerhajózó társaságot, igy vet- 

vén meg a mai adriai társaság alapját ezelőtt 
fél- 

századdal. A keresk. társaság alapitóivá lettek a 

főrangu világ előkelői igen tekintélyes összegek- 

kel. Szóval Kossu üködésének 1t mi 

dig a nagy erkölcsi 
befolyással volt kö 

t megvolt 
hatása, föllépése mindig döntő 

e Sr 

Első volt, ki 5000 frtot ajánlott föl egy ipar- 

egyesület létesitésére. 
1841 ben a Nemzeti Kaszinóban tartott ér- 

tekezleten Kossuth sürgetésére meg lakult az 

Iparosegyesület, melynek érdekes előrajzát 
maga 

Kossuth szerkesztette. Az egyesület elnökéül 
gr. 

Batthyányi Lajost, a szomoru véget ért magyar 
miniszter elnököt nyerte meg, ő maga szerényen 
az aligazgatói tisztet vállalta el s e percztől fogva 
kezdődik nagy horderővel biró s jötékonyan ki- 
ható tevékenysége. i 1 

2 

Legnagyobb sikereit a kiállitások rendezése 
és a védegylet által érte el. Az 1842. 1848. és 
1846.ik években rendezett iparegyesületi kiátli- 
tások nagy mértékben felköltötték az érdeklő- 

dést a magyar ipar iránt. Kossuth az 1842. kiálli- 
tásról olyan tudományos alaprahelyezett jelentést 
irt, hogy gyöngye marad örökre az e szakba vágó 
munkáknak. E mü mintegy 20,000 példányban 
forgott közkézen. 

(Folysatjuk) 
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nunk a polgármester eljárásával ki a képviselőtestület azon ré Tozatát, hogy részletes költségvetést készit- tessen, úgy vélte végrehajtani, hogy egy csomó levelet intézett a külömbözó váro- sok hatóságához, kérdést intézve hozzájuk, hogy mely fajta járdát ajánlanak, hiszen ezt mindenki előre láthatta, hogy mindenünnen az asphaltot fogják ajánlani, meg hogy egy nehány gyaárostól bekérte az egységárakat, a helyett, hogy szakértő mérnökkel felmé- rTette volna a burkolandó utczák, illetőleg járdák területét, megkészittette volna az ala pozás költségeit, melyet minden ajánlattevő a város által külön akar hordoztatni; így számszerü adatokkal kimutatta volna, hogy mibe kerül a járda, ha aszphaltal, mibe, ha czement-téglákkal készittetjük, a midón a képviselőtestület tisztán látva az elválla landó terveket, nem tért volna ki a kérdés elől; akár az egyiket, akár a másikat elfo- gadta volna 
Külömben az inditványok egész özöne lett a kérdéshez beadva. A tanács azt véle- ményezte, hogy a Kossuth utcza és a Piacz- tér asphalttal, a többi Utcza czement-téglák- kal, Hlatky, hogy a Kossuth-utcza egyik fele 4-5 meter széles asphalt járdával — mely a sétatért pótolná- a többi utcza apró ka- vicscsal, dr Solymossy, hogy az egész város egyszerre asphalttal, Gyertyáníly, hogy cze- ment-téglákkal burkoltassék, mig végre Koncz Armin kiemelve, hogy az elvállalandó teher iránt a tanácsi előterjesztés felvilágo- sitást nem nyujt, a kérdés tárgyalásába sem akar menni addig, mig e mulasztás pótolva nem leszen. Hosszas szenvedélyes vita után végre is ez álláspont győzedelmeskedett, a tanács utasitva lett részletes alternativ terv elkészitésére. 

A város közvetlen közelében, benyulva a magánosok birtoka közé, terül el a közbirtokosság Csere erdeje, melynek erdejét a rosszul informált miniszter annak idejében csak azon feltétellel engedte meg eladni, hogy területe újra erdősittessék, jól- lehet, talaja nem feltétlen erdőtalaj, akár mint kaszálót, akár, mint legelőt, sokkal in- kább lehetne értékesiteni, mig a feltétlen erdőtalajjal biró Láz erdősitésére, melyen úgyszólván költség nélkül lehetne 40-50 év alatt vágható erdőt nevelni, senki sem gondolt. Inditványozva lett, hogy kéressék fel az illetékes miniszter arra, hogy a Csere adassék vissza a közbirtokosság használa- tába, helyette erdősittesse a Lázat, hol a be- fekteteet költségeket siker hamarább koro- názza. A tanács életrevalónak találván ez inditványt, pártolólag terjeszté a közgyülés elé, ámde a közgyülés többsége, szeretjük hinni: tájéko atlanságból, Iles zta ez in- ditványt is, melynek megtestesítése esetén talán elesett volna az eddig erdésitésre használt összeg egy része, de bőven meg- térült volna e veszteség az adózó polgárok adózóképességének emelkedésében Azt hisszük, ez inditvány halála azon körülmény- ben is keresendő, hogy nemilletékeshelyre lett beadva, a közbirtokosság tulajdonát ké- pezvén, mindkét terület ez ele kellett volna 

szemben, a 
gebbi hatá- 

mélyen 

SZE K EV ) VA R HEJ 
15 -20 családfentartónak nyujt közvetlen megél- hetést, több kézművesnek ad munkát a nyers ter- mények értékét emelve, a megye földművelőinek érdekeit is szolgálja; az állomás közelében levő tel- kek ertékének példátlan emelkedése, az állomáson sürgölődő gyalog- és igás munkások nagy száma mind hirdetik a végállomás fontosságát. Mindezek végveszedelmét jelenti azon inditvány, hogy a vasút 

vált 

lanu 

meg 

mindenkit elkötelező müvelt 

élet minden t 

mondom szerénységedet. 
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nyájas, leereszkedő, 
modoráról, disting- 

gáről, melyet a vármegyei társas- agja iránt egyformán kifejez, pártat- lalkalmaz 
Az angol moralista azt 

a kalapod valakinek 

S mit szóljunk ezután 

egyénisé 

mondja hogy emeld 
köszöntésére s án meg- 

Főispánuuk e csekély 
Fenyédig kiépittessék, mely inditványt k gü udvariassági aktus ál is sokaknak 
indokolni nem lehet, ellene állást foglalni a város követendő példát ad. Magas állásának tudata nem 
minden jóakarójanak oly erkölcsi kötelessége, mely kiméli a süveget, akár urnak, akár koldusnak kell 
alól feloldozásnak nincs he testesülése esetén a villanyvilágitásra, az asphaltra többé nem Udvarhelynek, Fenyédnek leszen szük- sége, az udvarhelyi vasúti állomás a bikafalvi je- lentőségét fogja felvenni. Véleményem szerint azok az érdemek, melyeket a vasút létesitése ügyében egyesek szereztek, mind a vasút-társaság, mind a város által elég drágán lettek az által megjutal- mazva, hogy az aállomás a város felső részére helyeztetett. 

Sokak előtt érthetetlennek tetszik, hogy mi- kor Székely-Udvarhely akart Szombatfalvával egyesülni, Szombatfalva nem akarta azt, most mikor Szombatfalva akarna, a város háta fazik az egye- 
ó megmagyarázására 

lye. Az inditvány meg- 

báli 

széln 

kölcs 

részv nagyon egyszerü anyagi érdekek játszottak közre évi müűködése után szivesen üdvözölve páratlan 
akkor is, most is, az érdekeltek akkor megtudták népszerüségnek örvendő főispánunk lapuuk utján 
védeni érdekeikel, vajjon városunk polgárságában is, mely szintén az ő alkotni tudó energiájának 
leszen-e lég energia most av áros érdekeit ugy köszöni létét; legyen üdvözölve, mint várme énk 
megvédelmezni a külbefolyás ellen, mint akkor el- bomlott viszonyain k szerencsés konszolidátora, 
lene védekeztek. 

széle hatáskörében igazságos kormányzónk, em- 
Rendőrségi okokon kivül talán egyetlen érv sincs, mely a jelen körülmények között javalná a városra nézve ez egyesülését, mig ellene a legnyo- mósabb érvek hozhatók fel. Csodalatos, hogy akkor, midőn ép a megye initiativájára a város oly terhe- ket készül vállaira venni, melyek a legnagyobb mérvben igénybe veszik polgárainak adózó képes- 

ogy r
 

Mit szóljunk a z hbu áról ? Nem volt jótékony eczál, nem társadalmi mozga- lom és intézmány, melyet jelentékeny anyagi tá mogatásban 

tának benső 
fényes állásán 

A mill 
ünnepélyek, 

berbaráti 

deken ritka tapi 
bieczióval szolgálhass 
megyénk földj 

j istene, milyen a jó napot volt, 

szózatától lelkesitve 
ak külső dekoruma kedvéért. 

iumi lél 1 deák- és nép- 
mükedvelői s 

mi p 
a dalárda, nőegylet, a 

jótékony czélok, mint megannyi tanuk be- ek erről. 
Ezek mellett megjelenésével hatalmas er i támogatásban is részesültek a társadalom étére appelláló mozgalmak. Legyen tehát egy 

törekvéseink áldozatkész hasonló munkakedvvel s a ki 
utat 

a is székel y hazáját 
égbolt alatt ! én, felhőtlen 

Szinházi krónika. 
ségét, midőn e terhek nem a befektetések kamatját, Mivel lapunk multkori számában örvendve 
de az adózó tőkét támadják meg, akkor készülnek je entettük i, hogy Deák Péter szintársulata 

a várost ez uj ajándékokkal glátogatni. olyan tagokból áll, kik müűvészetük magaslatán 
Udvarhely közjövedelmét nagyrészben a vá- állván műértő közönségünket kielégithetik; azért 

mosok képezik. Hogy Szombatfalva és Bethlenfalva fölöslegesnek tarijuk, hogy e héten előa otb egyes 
vámjainak elvesztése mennyi terhet ró a városi daraboknak mélyebb krisizálásába bocsátkoz- 
adózokra, csak akkor mondhatnók meg, ha direkt zunk Ezen az alapon csak a legszükségesebbek- 
adatokkal rendelkeznénk. De tegyük fel, hogy nek az elmondására szoritkozunk. 
számba sem vehető e teher, mérlegeljük csak azt a Szept. 21. Hoffmann meséi, Nagy opera. A 

körülményt, hogy mennyi beruházást követelne két nagy hatásu darabot zsufolt ház nézte végig és 
oly nagy területti helyis 
Bethlentalvának a város 
juk meg, hogy ezek adójának még 10 volna elég csak a rendőrség szaporitásának köl 

t 

ég mint Szombatfalva és 
hoz való csatolása, gondol- 

00/-ja sem 
tsé- 

kal, a 

sokba 

látszott a közönségen, hogy a darabbal, a játék- z énekkel meg volt elégedve, mert a tap n uem volt fukar 
pt 22 Próbaházasság, Vigjábék Fme 

geit is fedezni és akkor nem hiszem, hogy találl nék a város érdekeit szem előtt tartó egyetlen egy városi törvényhatósági tag is, ki ezen inditványt szavazatával támogatná. 

T. Szerkesztő ur ! Ugy lel 
is különböznek Szerkesztő ur nézeteitől a felvetett kérdésekben, lehet, hogy a hangot sem találtam el teljesen, melyen e kérdések becses lapjában tár- gyalhatók, ám a felelősség sulját magam hordozván talán nem tagadja meg a közlést soraimtól, a kik ellenkező véleményen vannak, czáfoljanak meg. jobb 

amról, 

net nézeteim nagyon 
Arpá 

é 
Győzzön a job 

Egy év után. 
Ma egy éve, Szent Mihály napján, 

közön 

lobogó- diszbe öltözőtt az ósi város; köz-öröm és rég ta- k 
akők e 

Ba ztalt lelkesedés játszott az ódon székház hall- k et d lAndo sz 
gatóinak arczán, hiszen gazdátlan megyénk uj bad nincs, külső hatást e őidézni; mert a gépezet 
vezért kapott: e nap 
lába Mikó Árpádot, 
T ndjei. Egy éves idő 
ségü a történeti yek laby jében; a z sze nyuló kor ködétől elhomályosult tények és elmosódott alakok hidegen érintenek; annál fon- tosabb egy közelmultu férümüködé , mely a mi szemünk lőtt zajlott le s mely mintegy nyitott könyvgyana : áll minden fázisában, az egyénben gyakorlati érven yasülésre törekvő eszme és aka- raterő minden megnyilutkozásában, hogy kriti- - 

1 kisért t 

on iktatták főispáni hivata- 
a megye választott és virilis 
tartam vajmi csekély jelentő- 

kedvb 

és kell jövőben az inditványt t rj nem a képviselőtestület elé, melynek a do- loghoz tulajdonképen semmi köze sincs. 
jövő hó 7-én tartandó törvényhatósági köz- gyülés tárgysorozatában két pont van, mely legfon- tosabb érdekeiben érinti városunkat, melynek jövő fejlődhetése miatti aggodalmam adta kezembe a tollat, hogy felhivjam polgártársaim figyelmét e ek —! het, csak az én rővidlá- 

tenl, 

nagy magukban, anyagi eszközök hi sem tudó v kra; f ne 

veszélyeket rejtenek 
ányában haladni úgy 

a; hog n, mig kés eszen, lethargiájukból azon polgártársainkat, akár a törvény kedvezése, akár polgártár- , megadta a jogo t sen hessek varosunk érdekeit. 
is minde 

rhelyre nézve, hogy ! ült bérkocsi ipar, mely 

kai go 

t, hogy a törvényható- 

bet nem is várhat 

nem is értünk egyet 

tartani nemesak jegunk, de kedves kötelessé- ünk is. 
személyes torzsalkodások áldatlan harczá- medtté vált vármegyénk élére oly egyént 

akos, minden polgár, ki 
iskolájában megedzve, 

A 

ban hirl 
kombi álhatott minden ! 
a politikai élet gyakorló 
bir fiatalos munkakedvvel, 

aros eszköz békés együbtt- 
zjavát s e rendezett, 

t 

álják agdjuk kö 
a fejlődés első feltétele gyanánt álló békés állapo na, becsült főispánunknal legelső érdeme, oly m, hogy egy év lefolyásával ennél töb 

hagyrabecsült 
nagy érde 

tun 

*) Szivesen adtunk helyet actuális czikkének, habár mindenben. Szerk. 

megtartani 

1us czimtű népsz 

van rajzolva a 

szereplőknek. 
Szeptember 23-án. 

Madách Imre eme világhirá drám 

az öltözetek is eg 

Szept. 24. A kis h 
ves zenéjü operette fol 

Tdvarhel yen az kön 

vVillan 

énekeljek m 
Lejárt már az eszem kereke rég, 

lá a szinigazgató meggyőződhetett 
1k ason 

hogy a délutáni előadásokat nem érdemes : mert azokra közönség nem megy. Esté adták Gyöngyi Izsó Hortobágyi vir- inmüvét, melynek zenéjét Orbán E népszinmüben erős vonásokkal 
1 irta. 

népélet, mely szinte megdöbbentő hatással an a nézőre. A darabnál azonban az a baj, hogy az első felvonásban a tárgy ki van meritve. Kicsi, de elegáns közönség hallgatta vé- z előadást és sok tapssal adózott a jól játszó 

tragédiája 

áját na 
szereplők jól játszották, 
korhűk és csinosak vol- 

Az ember 

ség nézte végig. A 
yrészt 

ell bizni a néző közön- ntáziájára, sőt itt ott még a szöveget is meg i. 
erezeg. Operette. E ked- ytonos érdeklődésben ás jó en tartotta a közönsáé et. 

t. 25. Cziterás. Murainak ezen müve 

S a német császárral kezet fogott. Budán Hentzi szobrát lebontják, S helyébe épitik Kossuth Lajos szobrát. Szeles Adorjánt elfo ták, 1 S a posztkiszlit megtalálták, Haát kes hiszi? 
EÉn nem, Hát keé hiszi ? 
Én sem. 
edig az ujságban van benn, 

Talán azért is hihetetlen. 

Bismarck a daczozal már alább hagyott 
t. 

í 

könnyen meglehet, Aszt-faldból lesz jövőre járda; 
S a mostani világitás h 

yból lészen petró 
gye 
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Kiszáradt már e gége, torok, 
Menjünk Bene vannak ott jó borok, 
zért én is odább 

S pompás fokányb rtok 
Hát kee hiszi ? 
en nem, Hát keé hiszi ? 

igen. 
Podig az étlapban sincs benn, 
Talán azért sem ehetetlen 

Sze ept. 26. A királyné dragonyosa Az ope- 
rette meséje sok bohóságot foglal magában, de 
finom komikum hiányábar a közönséget nem ra- 
madta el. Eme darabnál hiányzik a franczia ope- 
rettekben megszokott könnyedség. A zenéje csak 
itt-ott fülbemászó. A szereplők azonban ügyesen 

és jól játszottak ; az ének összhangzó volt. Deákné 
és Nemes Gizella kettőse pedig felvillanyozta a 
közönséget. 

Szept. 27. Deákné Viád Gizella jutalom 
játékául 2Pepitá t adták. Kevés, de elegáns kö- 
zőnség nézte végig az előadást Nagy derültsé- 
get aratott Balogh helyi érdekü következő szö- 
vegü éneke: 

I. 

Irja az anyósom, Udvarhel yre jő, 
Hogy megölelhessen, alig várja ő, 
Visszairom neki, addig még várhat, 
A mig Udvarhelyre jár a gyorsvonat. 
Dejszen várhat, elvárhat, 
Mig csak bele nem fárad. 

II. 

Udvarhely eyi et 
Lesz majd villany-lám s aszfalt kövezet, 
Sőt ha i igy ha dn nak, serol v v után, 

Dejszen ehat 

III. 

A millenniumra nagyban készülünk, 
Eetben utcza sarkán hidat emelünk. 
S bár pocseták, árkok ásitnak most ránk, 
Büszken fog rajt mni a dédunokánk. 
Dejszen várhat stb. 

Ma délután Hófehérke., este »Az uj hon- 

polgár., hétfőn ,Virágosata., kedden ,Becste- 
kerülnek szinre lenek" 

Előfizetési felhívás. 

A ez. közigazgatási 
kö és heti- 

185. oldal 

Neszvadba Katicza, Rápoltl ay Mariska, Jakab nő- 
vérek, Finta Lina, Szal bó Berta, Stratzinger Tercsi, 
Sándor Emma, So0 Mariska, Tlorián Eiz, Bariha 
Margit, Kiss Maemeka, Koncz nővérek, báró Orbán 

Irén és Vánky Vilma A thea sátort an: Mezei 
Ödönné, László Domokosné, Koncz Árminné. A 

ezukrás zdában : Tompa Árpádné, Esztegár Bá 
lintné, Jakab Erzsi. A pezsgő sátorban: Török 
Bódogné, Homolay Lajosné, özv. Gondáné Stein- 
burg Írén. A szivar sátorban : László Ilona, Die- 

már Marika, Bod Irén. A sülteknél: Máthé Pálné, 

Seidel Zsuzsa Kassay Endréné, Steinburg Ottóné, 
Smidt F Frigyesné A bornál: Forsatz Antalné Nagy 
Lászlóné, Szabó Anna. Azt hiszszük, ez a szép és 

diszes névsor már előre biztositja az estély sikerét. 

— Oktöber 6 án a helybeli ev. ref templom- 
ban B. Józsa Gyula a ref. koll. et ira fog 

helytelen épitkezése köverkeztében egész utczasor 
hamuvá éghetett volna. Csodálatos azonban az, 
hogy városunk polgársága, mely az előtt bravur 
dolgokat müvelt égés alkalmával, jelenben pasz- 
sziv viselkedést tanusit. Mi ennek az oka ? 

őoska vasak eladása. A m.-vásárhelyi ke- 
ked és iparkamara fnPy a m. kir. 

t folyó évben el- 
adásra ea óeska vavegok értékesithetése 
tárgyában kibocsátott pályázati hírdetmény a ka- 
mara irodájában betekinthető. 

- Vasui szükségletek A marosvásárhelyi 
kereskedelmi és ij aroskamara tudatja, hogy a m. 
kir államvasutak budapesti balparti üzletvezető 
sége részére 1896 ban szükséges különféle anya- 
gok, nevezetesen : ajtó viasz, facsemeték, magvak 
szerszámnyelek talicskák, tégla, moszkő, szappan 

alkalmi jellegü egyházi beszédben 
szentelni a multak ama nagy gyász zámak Az ünne- 
pély emeléséhez a ref. főiskola ifjusága hazafias, 
egyházias énekekkel fog hozzájáruilni. 

- UdUdv varhelyvármegye amtá lülferek sz.- 
kereszturi fiókköre folyó évi október 9 én A jsó 

ya, kályha alkatrészek, kályhaesővek 
stb szállitása iránt kibocsátott pályázati hirdet- 
mény a kamara irodájában betekinthető. Pályá- 
zati határidő október 15 ike. 

Fenyőfa- anyanok szállitása. A marosvásár- 
helyi ! az érdekelt fa- 

t 

Boldogasszonytalván az állami kol t 
d. e. 9 órakor kezdőd leg rendes gyülést tart, 

melyre a tagokat és mnügybarátokat alólirtak 
tisztelettel meghivják. Tárgyai lesznek: 1. Mult 
gyülés jegyzőkönyvének felolvasása. 2. Gyakor abi 
tanitást tart Ujvári Mihály kép. tanár és Péter 
János. s Bizottsár jelentése a rajztanitásról szóló 

4. t tart néhai Raffay 
kme felett sa E ek. 6. Tanitók orsz. bizott- 
ságának Aradon tartott nagy gyüléséről jelentést 
tesz Szász Ferencz. 6 „Slöjd"-ről értekezik 
Belle László. 7. Szaval Lőrinezy Zigiond és Pa- 
taki József. 8. Könyvtárnok a tanügyi lapok rövid 
kivonatát közli. 9. Jelentések, inditványok. Péter 
János elnök. Szász Ferencz, jegyző. 

— Köszönetnyilvánitás. A zelymivarhelei 
dalegylet baróthi hangversenye alkalmával a kö 
vetkezők felülfizettek : Gergely István, Pál János 
Hoffmann Antal, Plugor Kálmán és Branstetter 
Sándor 60- 60 kr, Zathureczky József 1 frt és 
Nagy Efrainné 5 frt. Fogadják az egylet nevében 

hálás köszönetemet. Nagy Ferencz, ellenőr 

- Hangverseny. A mint biztos frrásból érte- 
sülünk Donáth Lajos, a Deák Péter igázgatása 
alatt álló szintársulat derék s képzett karhagya 
egy hangversenyt rendez, városunk kiváló közre- 
működői részvétele mellett. A zneversenyt rész- 
ben jótékony czélra rendezi Dóná 

mtalomk Donáthné Aranka szin- 

lapra a a fo yó évi okt.-november 4-ik negyedre uj 
előfizetést nyitunk : Előfizetési dijak : 

lEgesz evree rt 
Félévre 2 Ért 
Negyedév 1 frt 
Eapknek és fanitóknak 3 frt 
Külföldre egész évre 6 Ért 

Azon t. előfizetőinket, kik előfizetéseikkel 
még hátrálékban vannak, kérjük annak szives 

jertaa a lap fenn- 
akadás 1 
hoz nok 

Ajánljuk e felhivásunkat a hátralékban levő t. 
községi előljáróságok szives figyelmébe. 

KÜLÖN FE LÉK. 
Tekintettel a Budvárán felállitandó millen- 

náris emlékoszlop érdekében megindult moz- 
galomra, lapunk állandó rovatot nyit s a befolyt 
adományokat hétről-hétre nyugtázza. 

Ujabban adakoztak: Wolf József Ker esztur) 
1 Írt, r Ignácz plet. (Lengyelfalva) 2 frt, 
Györffy Fidél pleb. (Szák) 5 frt, dr László Mihály 
városunk nagyérdemü ország gyülési képviselője, 
ki ugy mostani szép ajándékával, mint korábbi 
közügyi tevékenysége által méltán lekötelezte vá- 
10sunk polgárságát : 50 frtobt Fogadják a bizott- 
ság eghlabb köszönetét. Főösszeg: 2392 frt 
28 k 

– Thea-estély. Rendkivül érdekesnek igér- 
kező s a mult évihez hasonlóan kitunően sikerülő 
1hea estélyt rendez a helybeli nőegylet október hó 
12. én. A rendező bizottság a napokban alakult 

meg özv. Török Pálné, egyleti elnök s László Do- 
mokosné, r. b. elnök vezetése mellett. Női tagjai a 
rendező bizottságnak : Félegyházi Antalné, Esz- 
tegár Bálintné, özv. Kassay Endréné, Steinburg 
Ottóné, Schmidt Frigyesné, Mezei Ödönné, Koncz 
Árminné, Máthé Pálné, Homolay Lajosné s az 

öÖöÖösszes fiatal emberek. A teremben sátrak lesznek 
folallítva s az étkeket kostümös nök fogják föl 
szolgálni. Ez estély a multiakhoz hasonlóan ki- 
tűnő eedménynyel fog sikerülni, mert a rendező 
bizottság azon van, 
télyeinek jó hirét főnara s a közönségnek egy 
kellemes estét szerezzen ermószeese a vacso- 
rát reggelig tartó követ 

– Kik Szolgalnak töl a e -estélyen. A város 
összes szé készséggel közremt ködnek az 

októberben eldezebelő thea Az asztal 

ak : Bod Emma, Bora 
Fjnker nővérek, Terenez 

, Hann Pepike, Solymossi Ágnes, Soly- 
... Steinburg Pepi, Medgyes Emma, 

Hona Danezt Ilona, 
Piro 

hogy a nőegylet emez es- 

mai primadonnája kedden tartja 

erokn Rovetta hires szinmüve 
a „Becstele ek" kerül szinre, mely egy év óta az 

összes müvelt világ szinpa lain óriási sikerrel ada- 

tik. Szük ségtelen felhivnunk városunk közönségét 
előadás melyen a jutalmazandó bizonyára 

egyik legkiválóbb alakitását fogja bemutatni. 

— Zenedarabok raktára. Betegh Pal, zo k 
kiadója, igen gazdag raktárát rendezé be a 1 g- 
szebl zenedaraboknak, melyeket gyári áron ad el 
a t. közönségnek. Volt alkalmunk az érdekes gy üj 
teményt megtekinteni s bátran irhatjuk, hogy úgy 
a darabok minősége, mint kiállitása, megéri azt a 

csekély összeget, melylyel Az egyes darabok érde - 
kes és kellemes zenéjü 

— Eljegyzés Folyó hó 19-én tartotta Kis- 
Jenőn eljegyzését somlyai Csiha Elemér aradi 
czukrász Benedek Béláné unoka nővérével Kon- 
koly T Ludmitla kisasszonynyal. Az eljegyzés a 
völegény szülői házánál szük családi körben történt 
meg s a jegyváltás után a vőlegény édes apja, 
somlyai Csiha Márton kisjenői ref. lelkész szép 
beszéddel üdvözölte a jegyespárt. A kötendő szép 
frigyhez mi is szivünk mélyéből gratulálunk. 

Uj hirlap. Kolozsvárt Napló" cz. 
alatt uj napi lap indult meg dr Szász Károly é 

Deák Albert szerkesztésében. A lap előfizetési ára 
e y évre 9 frt s igy a legolcsóbb napi lap Magyar 
országon. A lap teljesen függet lenül az egyes pár- 
toktól, személyeskedést kerülve, politikában és 

társadalmi kérdésekben az igazság álláspontjára 
helyezkedik s a fog állni. 

—– Kellő időben hirtelen előtordauló esetekben 
Vértes gyógysz. Ferenez pálinkája má sokszor 

meggátolt k fejlődését, 
m fogva egy család sem nélkülöz aebi azt. 

- Tüz. Városuukban, jó órában legyen 

irva, egy ritka eset tőrtént, a mennyiben 25 én 

este 10 óra tájban tüz ütött ki, a Felő-Malom- 

utczában, a Kapcza Antalné kele telken, mely 

Sándor Dénes és Ágotha Józseftelkén pusztitván, 

3 házat és több melléképületet tett hamuvá. Sze 

tanuk állitása szerint a tüz a kocsiszinből eredt s 
úgy terjedt tovább. A nagyobb bajnak a tüzoltók 
vették elejét, kik még elég korán érkeztek a hely 
szinére. Ez esetből is csak azt a következtetést von- 
juk le, hogy a kidolo a jó tüzpltó szer és szas 
batos kezelésen k 
csend volt s viz is közelben, különben városunk 

hogy a magyar 
kir. m 6alparti üzletvezető- 
sége részére az 1896. évben szükséges deszkák, 
léczek és padlók Ezks iránt kibocsátott 
pályázati feltételek a kamara irodájában betekint- 
hetők. Pályázati határidő október hó 15-ike. 

— Drágult a bőr... drágul a czipő. A helybeli 
szipész iparosok közelebbről tartott összejövete- 
lük , hogy nyersbőr tber- 
ményeknek 40-50 százalék kal let 
miatt a czipők árát 16 szúgalókkal fogják. 

Öngyilkosság. Szász István 46 éves czipész- 
legény e hó 27-én a r. kath. temető kertjeben, sa- 

ját kötőjével egy szilvatara felakasztotta magás. 
Öngyilkosságának oka az volt, hogy folytonos ré- 
szegeskedése miatt a munkát már teljesen meg- 
unta és nem tudott annyit keresni, a mennyi elég 

lett volna garatjának az öblögetésére. 

— Tánocztanitás. Sára Miklós, jóhirü táncz- 
mester, a csizmadia-bolt nagytermében tartja a 
próbatánczolást. A gyerekek, fiuk és leányok 
nn igen szép eredményt mutatnak föl már 

HIVATALOS RÉSZ. RÉSZ. 

Sz. 1818-1895 kgb. Másolat. Udvarhely- 
vármegye tekintetes alispánjának helyben. Leg- 
utóbb Tolnavármegyében oly sikerült 10 ífrtos 
bankjegy-hamisitvány fedeztetett fel, mely velin- 
papiron készült, ugy a magyar, mint a német kép- 
oldalon táblanyomattal van előállitva, tisztán 
utánzott barna felülnyomattal, 1880. évszámmal, 
0311. toro attal és 29340. számmal. Az eltérések a 
következők: 1. A német szövegü oldalon fenn a 

szalagban a 10 szám körül Zehns helyet egy- 
szer eZenn áll. 2. A jobb oldali fej arczán az 
orrczimpánál erős pont van. 8. A magyar szövegü 
oldalon a vörösen nyomtatott szám csak 5 jegyű, 
mig a valódi bankjegyen 6 jegy van Felkérjük, 
hogy ezt a várme egye terülatén tegye közhirrő. 
Udvarhelyvármegye 
Sz Udvarhelytt, 1895. augusztus hó 14-én tartott 
üléséből. Mikó Arpád s k. főispán-elnök. 

Sz. 17187-1895. alisp. Udvarhelyvármegye 
alispánjától. Székely- Udvar rt. város polgár- 
mester i köz őlj 
Fenti rendeletet közhírre tétel közlöm. Sz.- 
Udvarhelyt, 1895. szebt. 21-én. Ugron, alispán. 

Sz. 20025 — 1895. alispáni. Nagyküküllővár- 
megye alispánja. Másolat. Hirdetmény Nagykü- 
küllővármegyéhez tartozó Medgyes város és az 
összes nagy és kis községek területére vonatkozó 
1895 évi törv hatósági utadó egyenkénti kivetési 
lajstromait az 1890 évi I. törvényczikk 23. §-sa 
értelmeben a f 1895. évi október hó 2-től ugyan- 
azon hó 16-ig bezárólag a Medgyes várost illető- 
leg a városi adóhivatalnál, a nagy es kis községe- 
ket, illetőleg pedig a községi hivatalos helyiségek- 
ben 15 napi közszemlére tétetem ki. Ezt oly meg- 

mint adózók a közszemlére lett kitétel ideje alatt 
a sérelmesnek barbobb kiróvás ellen a vármegye 

ál felszolalhatnak és a 
kirovás kiigazitását kérhetik. A felszolamlási 
kérvények az illető községi előljáróságnak arra 
nézve adandó bizonyitványával, hogy a felszolam- 
lásban felhozott indokok a valóságnak megfelel- 
nek, felszerelen lök és a feneet fatáridő alatt a 

rásba nyujtandók be. 
Elkésetten kk illetve kérések 
fekintetbe vétetni nem fognak gosvárto 1895. 
évi szeptember hó 12-én Somogyi s. k. alispán. 
Sz. 19373 1895 alisp. Udvarhelyvármegye ali 

pánjától. Sz. Udvarhely város polgármesterenek 
és a három járási főszolgabirónak. Jelen 
ményt tudomás és közhírrététel végett 
dőm. Seiveskeytt 1895. 
Ugron, mispár 

jegyzéssel teszom közhirré, hogy az érdekelt felek 



186. oldal. 

e 

Nyilt tér. 
(E rovatban közlöttekért nem felelős a szerk.) 

Alólirott ezennel kinyilatkoztatom, hogy 

Deák Gyula, birtokrendező mérnök urat teljesen 
korrekt jellemüű embernek tartom s őt soha becsn- 
letében megtámadni szándékom nem volt s a meny- 

nyiben ez mégis megtörtént, annyiban, a székely- 
udvarhelyi tekintetes kir. járásbiróságnál felvett 
jegyzőkönyv alapján, ezennel bocsánatot kérek. 

Kelt Székely Udvarhelyt, 1895-ik évi szep- 
tember 25-én. 

Reichert Károly. 

Ujdonság! 

Betegh Pál könyvnyomdája, könyv- és 
hirlapkiadó-vállalata, papir-, irószer- és zenemü 
l kedése, nagy nyomtatvá yraktára, a Székely- 
Udvarhely cz. vegyes tartalmu, vármegyei hiva- 
talos hetilap kiadóhivatala, Székely Udvarhelyt 
Kossuth-utcza. 

an szerencsém a n. é. közönség becses 
figyelmébe ajánlani, hogy mostantól kezdve a ki- 
válóbb zenemüvekből (hangjegyek) raktárt tartok 
és minden bárhol megjelent művet az eredeli be- 
szerzési áron szolgálok s vidéki megrendelések- 
nél az összeg előleges beküldése mellett bárhová 

Ujdonság! 

SZ EkK EIv DV A RHELY 

u m: két fekete szőrü ménlócsikó, 3 évesek és 

egy világos pejszőrü ménlócsikó, 2 éves, ezen in- 

gók Lengyelfalva községházánál 1895. október hó 
2l-én delelőtt 9 órakor nyilvános árverésen el fog 
nak adatni, melynél az egyes javak vételáron 
azonnal fizetendők, esetleg a becsáron alól is a 
többet igérőnek el fognak adatni. 

Az árverési feltételek a birósági végrehaj- 
tóbál megtekinthetők. Ezuttal felhivatnak mind- 
azok, kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogo- 
kat érvénye ithetni vélnek, hogy elsőbbségi be 
jelentéseiket az árverezés kezdetéig, habár külön 
értesitést nem vettek is, alulirt végrehajtóhoz 
nyujtsák be, mert különben azok a végrehajtás 
folyamát nem gátolván, egyedül a vételár fölös- 
legére fognak utasittatni. 

A székelyudvarhelyi birósági végrehajtótól. 

Sz.. Udvarhelyt, 1895. évi szept. hó 16-án 

Biró Sarldor. k, 
kir. végrehajtó. 

Szám: 704-1895. vh. 

Arverési hirdetmény. 
A szébelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhirré teszi, hogy a székelyudvarhelyi kir. já- 
rásbiróságnak 4020- 1895. polg. számu végzése 
által székelyudvarhelyi székelyegyleti első taka- 
ékpénztárnak, képviselve dr Kovács Mór ügyvéd bérmentve küldök meg. A legujubb 

hetenként pontos értesitést közlök, hogy a t. kö- 
zönségnek mindig a legujabbat szolgálhassam. 

özségi tanitó urakat pedig arról értesi 
tem, hogy az iskolai év kezdetével palatáblák, 
palavesszők, irkák és mindennemü írószerek üz 
letemben a legolcsóbb árban szerezhetők be s 
tan- és tanitói vezérkönyvek általam a legponto- 
sabban rendelhetők s a Földes-féle Irva-olvasás. 
kapható. 

ETÉSEK. 
Tánezkoszorut 

tart felnőtt tanitványaival ma (vasárnap) este a 
csizmadiabolt termében, melyre a n. é. közönség 
szives figyelmét felhivja és kegyes pártfogását 
tisztelettel kéri Sára Miklós táncztanitó. 

TFaeladási hirdetmény. 
A korondi közbirtokosság Tartod nevü erdő 

fájának e hó 22-éni árverése nem sikerült. 

A közbirtokosság határozata folytán a má- 
sodik árverés határnapját 1895. évi október 10-ik 
napjának d. e. 10 órájára Korond községházánál 
megtartandólag tüzöm ki, mely határidőig magán- 
ajánlatok elfogadására is fel vagyok hatalmazva. 

Sz. Udvarhelyt, 1895. szeptember 23. 

d–1) Ádám Albert, szolgabiró. 

Sz. 4209— 1895., tikvi. 

Hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. törvényszék, mint 

telekköny vi hatóság részéről közhirrá tétetik, hogy 
a nagyszebeni általános takarékpénztár végrehaj- 
tatónak parajdi Szálasi György és neje Nán Mária 
végrehajtást szenvedő ellen 150 frt s járulókai ki- 
elégitése végett ezen kir. törvényszék területéhez 
tartozó Parajd község 336. számu tlkjkvben 3., 6., 
6. és 7. rendsz.,, úgy a parajdi 705. sz. tlkjkvben 
A t1-26 rsz. ingatlanok külön-külön, melyeknek 
összes becsértéke 905 frt 80 kr, mely os zeg egy- 
szersmind kikiáltási ár is, 1895-ik év november hó 
16-ik napján d e. 9 orakor Parajd községházánál 
megtartandó nyilváunos árverésen a legtöbbet ige 
rőnek el fognak adaini A venni szándékozok a 
becsárnak 100/, át készpénzben, vagy lékképes 
papirban kötelesek a kiküldött kezéhez letenni. 
z árverési további feltételek a hivatalos órák 

alatt ezen kir. telekkönyvi hatóságual megtekint 
hetők. 

A kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság. 
Sz.. Udvarhely, 1895. szeptember 6-án. 

Györfy Titus, 
kir, törvényszéki egyes biró. 

Sz. 787—1895, vh. 

Arverési hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. birósági végre- 

hajtó közhirré teszi, hogy a székelyudvarhelyi 
kir. járásbiróságnak 4489-1895. polg. számu vég- zése által budapesti Glasz József czégnek, kép- viselve ügyvéd Püspöki Emil által, lengyelfalvi 

1 a 

által, fargkaslaki Albert Zsigmond és társai ellen 

140 frt o, é. tőke és járulékai iránti ügyben, al- 
peresnél Farkaslaka községben összesen ö35 frtia 
becsült következő javai, u. m.: Albert Zsigmond- 
nál két kazal széna, 25 szekérrel ; egyszázharmincz 
kalongya buza, két darab pejszőrüű kanczaló és 
egy egészvágás vasas kerekü hordó szekér, ezen 

ingók Farkaslaka községházánál 1895. október hó 
30-án délelőtt 9 orakor nyilvános árverésen el fog- 
nak adatni. 

Az árverési feltételek a birósági végrehajtó- 
nál megtekinthetők. Ezuttal felhivatnak mind- 
azok, kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat 
érvényesithetni vélnek, hogy elsőbbségi bejelen- 
téseiket az árverés kezdeteig, habár külön értesi- 
tést nem vetltek is, alólirt végrehajtóhoz nyujtsak 
be, mert különben azok a végrehajtás folyamát 
nem gatolván, egyedül a vételár folöslegére fog- 
nak utasittatni. 

Székelyudvarhelyi bir. végrehajtótól. 
Sz. Udvarhelyt, 1895. szeptember 26 án. 

Biró Sándor s. k. 
kir. végrehajtó. 

Sz. 1246 -1895., tikvi. 

Arverési hirdetmény. 
Ulvarhelymegyei takarekponztár végrehaj- 

tatónak llkei Feorencz, vargyasi lakos, végrehaj- 
tást szenvedő elleni vegrehajtási ügyében a tételek 
követl 6ben a végrehajtási árverés 330 frt töke- 
követelés és ennek 1894. január 10. napjától járó 
8*/ kamatai, 20 frt 80 kr perbeli, 6 frt 95 kr vég- 
rehajtási már megallapitott, valamint jelenlegi 
10 frt s a még felmerülendő költségek kielégitése 
végett, az 1881. évi LNX. t-cz. 144. § a alapján és 
a lá6. §. értelmében, az oklándi kir- járásbirósá 
területen lévő vargyasi 59. sz. tlkjkvben foglalt 
A -l146. hrsz. faház 160 Ért, A F147. hrsz. kert 
12 frt, A F1190, 1191. hrsz.szánte 10frt, A - 169. 
hisz szantó 18 frt, 1881. hrsz. szántó 9 frt, 
A 24ö8. hrsz. szántó 8 frt, A-230 hrsz. szántó 
4 Irt, A 3022. hrsz. legelő 1 frt, A -3229. hrsz. 
kaszálóz20 frt, A 43290. hrsz.legelő 1 frt, A a3292,, 
8-93. hrsz. kaszáló 17-17 frt, A F3319. hrsz. ka- 
száló 10 frt, A-3707.hrsz. kaszaló 23 frt, A -3746. 
hisz. kaszáló 43 trt, A 3849. hrsz. kaszálo b Ért, 
A -4087. hrsz. kaszátó 14 frt, A 4090. hrsz. ka 
száló ötrt A -4218/, hrsz.kaszálóo 20 Írt, AT4z14 
14 frt, AT42149 hrsz. kaszáló 17 frt, ATd472. hrsz. 
szántó 3 frt, a t: 196. hrsz. szántó 4 frt, AT4618. 
hrsz. kaszáló 6 Irt, 174616., hrsz. kaszáló 6 frt, 
A t 4617 ik helyrajzi számu kaszáló. 18 forint, 
a t 4781. hrszámu szántó 2 forint, AT4827. hrsz 

szántó 1 frt, AT1828. hrsz. szántó 1 frt, AT4866. 

hrsz szántó 1 frt, Ar4867. hrsz. szántó 1 frt, 
AT6083. hrsz. szántó 18 frt, Afö110. hrsz. szántó 
1 trt, A T6410/4, hrsz. szántó 1 frt, AT6G418. hrsz. 
szántó 2 frt, AT6471. hrsz. kaszáló 7 frt, AT6502. 
hrsz. szántó 6 Írt, AT6707. hrsz. szántó 6 frt, 
AT6828. hrsz. szántó 1 trt, A T6829b hrsz szántó 

9 frt, ATT142. hrsz. szántó 4 frt, ATT251. hrsz. 
szántó 4 frt, továbbá a 958. sz. tljkvben foglalt 
At245. hrsz kert 7 frt, végül a 990. sz. tlkjkvben 
foglalt AT4148. hrsz. kaszáló 21 frt, vagyis össze- 
sen 669 frt kikiáltási árban ezennel elrendeltetik, 
Iikei Bálint ezen ingatlanokra bekebel é 
hossziglani haszonélvezeti jog fenntartása mellett. 

Az árverés határnapjául 1895. november 2 ik 
napjának délelőtti 10 órája tüzetik ki, Vargyas köz- 
ségházához. Az elrendelt árverés a megjelölt te- 

, 

báró Orbán Ottó ellen 259 frt 50 kro. s járu- 
lékai iránti ügyben alperesnél, Lengyelfalva köz- 
ségben összesen 1100 Értra becsült következő javai 

Nyomatott a kiadótulajdonos: Betegh Pál könyvnyomdájában, Székely Udvarhelyt. 1895, 

Jogy ve Jos s 
foganatositása a tlkjkvi hivatalnak meghagyatik. 

40. szám. 

Az árverezési feltételek következők: 

1. Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/,-át, vagyis 56 frt 90 krt 
készpénzben, vagy azl881. törvényezikk 
42 ik paragrafu-ában jelzett árfolyammal szá- 
mitott és az 1. évi november hó 1-én 3333. 
sz. ala t kelt ig gügyminiszteri rendelet 8-ik 
s ában kijelöls ovadékképes értél papirl a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.cz 
170. § a értelmében a bánatpénznek a biróságnál 
előleges elhelye éséről kiállitott szabályszerü el- 
ismervényt átszolgáltatni. 

2. Ezen árverésen a fent körülirt ingatlanok 
a kikiáltási áron alól is el fognak adatni. 

Vevő köteles a vételárt kát egvenlő rész- 
letben és pedig az elsőt az árverés napjától szá- 
mitandó 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon 
naptól számitandó 30 nap alatt, minden egyes vé- telári részlet után az árverés napjától számitando 
69 kamatokkal együtt az 1881. évi deczember hó 6-án 39415 I. M. sz alatt kelt rendeletben előirt 
modon a székelyudvarhelyi kir. adóhivatalnál, mint birói letevő pénztárnál, lefizetni. A bánat pénz az 
utolsó részletbe számittatik be. 

4. Vevő köteles az ingatlanokat terhelő és az árverés napját követőleg esedékes adókat és át- 
ruházási illeteket hordozni. 

5. Vevő a megvett ingatlan birtokába az ár. 
i lép, azoknak verés jogerőre emelkedése után 

haszna és terhe 1s őt illeti. 
6. Vevőnek a vételár bizonyitvány az 1881. LX. t. cz. intézkedései értelmében csak az esetben fog kiadatni, ha az árverés napjától számitott 15 nap alatt az idézett t. czikk 181. § a intézkedésé- 

nek megfelelő utóajánlat nem tétetik. 
7. A tulajdonjognak vevő javára bekebele- zése csak a vetelár és kamatainak teljes lefizetése 

után fog hivatalból elrendeltetni. 
8. A mennyiben vevő az árverési feltételek 

hármelyikének a kitüzött időben eleget nem tenne, az laa megvebr ingatlanra az érdekelt felek bár- melyikének kérelme következtében az 1881. LX 1. ez 185 § a szerint vevő veszélyére és költsé- 
gére, bánatpénzének elvesztése mellett, ujabb ár- 
verés fog elrendeltetni. 

A kir járásbiróság, mint tkkvi hatóság. 
Homoród Oklánd, 1895. junius hó 18-án. 

KARL, kir. aljbiró. 

Kötőgép. 
Van szerencsém tudomására hozni a nagy- 

érdemü közönségnek, hogy kötőgéppel kötött ha- 
risnyákat készitek bármilyen czérnából, gyapott- 
ból, hárászból és fejeléseket is elfogadok, ugyszin- 
tén ! ékliket, gyerekruhákat és sapkákat 
jutányos árban gyor-an és pontosan. 

Tisztelettel 

Homner Juliánna. 
Kossuth-utoza 95. szám. 

-3) 

A TETSOtla han 
abphatók- 

Nagy-Szebenben : 

BILLES JÁ 

HESSHAIMER A. és J. L. 

Beszterczén: 
FLEISCHER TESTVÉREK 

SEGESVÁRY ÉS TÁRSA; 
Szolnokon; 

NERFELD FERENGZ ; 
Lőcsén (Szepesmegye): 

LATZIN JÁNOS; 

Váczi-körút 49 ; 

Bécsben 
SCHÖNBICHLERJ. 
T. Wollzeile 4. T., Tuch- 

lauben 28 ; 

s 
VIII. Mariahilíst rasse 88 

üzleteiben raktári 
áron, 

s z 

továbbá számos füszer- és csemege-üzletek, első- 

rendü kávéházak és szállodákban a monarkhiá- 

nak minden részében. as3-14) 

Teutsch B. József borkereskedése Segesvárt. 


